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  Barmen (Rheinprovinz) 

920  National Brauerei A. Kne?els.    Kupfermarke  o.J.    Gut  für  1  Glas  Bier.    20,4  mm.
............................................................................................................................ Prägeschwäche, sehr schön 20,-

  B E R L I N 

921 1840 A. E. G.  Fabrik  Schlegelstraße.     3,  5,  9  und  10 Pfennig  o.J.      Menzel  1840.1  bis  4.    LOT  4  Stück.
....................................................................................................................................... Zaponiert, sehr schön 40,-

  Grünberg (Schlesien) 

922 9887/89 5, 10, 50 Pfennig 1918; 10, 50 Pfennig 1919;   5  und  10 Pfennig 1920.    Menzel  9887.2,  3;  9889.1  bis  5. 
LOT 7 Stück..................................................................................................................................Ø sehr schön 25,-

  Hagen (Westfalen) 

923 10103 Hagener Straßenbahn.  10 Pfennig o.J.  Menzel 10103.1.  LOT 61 Stück. ....Sehr schön bis ss - vorzüglich 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Halle (Provinz Sachsen) 

924  Kriegsfeuerzeug D. R. G. M. 627994.  Einseitige Eisenmarke 1914-18.  Probe ?.  19 mm. ... Sehr schön – vz 40,-

925  Städtische Straßenbahn.  Achteckige Messingmarke o.J. "Kinderfahrmarke".  20,5 mm. ............... Vorzüglich 50,-

  Köln (Rheinprovinz) 

926 13403 D.A.F. (Deutsche Arbeits-Front).  Pfandmarke 10 Pfennig o.J.  Menzel 13403.1. .....Sehr schön - vorzüglich 25,-

  Ludwigslust (Mecklenburg) 

927  Kantine des Drag. Regts. 17.  Achteckige Zinkmarke o.J.  "Gut für 1 leere Flasche".  20, mm. ..... Sehr schön 30,-

  Münster (Westfalen) 

928 18087 Gefangenenlager Münster  I   10 Pfennig  o.J.  und  Kriegs - Gefangenen - Lager  Münster II   2 Pfennig  o.J. 
Menzel 18087.1 und 18103.2  LOT 2 Stück .................................................................................... Sehr schön 15,-

  Nürnberg (Bayern) 

929 19256 Nürnberg – Fürther  Straßenbahn.    20  Pfennig  o.J.      SATZ  45  Stück.     In  einer  Mappe  aus  der  Zeit.
...............................................................................................................................................Meist prägefrisch 50,-

  Osnabrück (Hannover) 

930 19994 Eigentum d. Straßenbahn.  o.W.  o.J.  Menzel 19994.13. ..........................................Sehr schön - vorzüglich 20,-

  Posen (Posen) 

931 20771 Städtische Milchküche Posen.   Sechseckige Messingmarke o.J.  "200 gr".  Menzel 20771.1........ Vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Rudolstadt (Schwarzburg-Rudolstadt) 

932 22098 Pörzbrauerei.  Messingmarke o.J.  1/2 LITER.  Menzel 22098.4. .................................................... Vorzüglich 15,-

  Sulzbach an der Murr 

933  Milchverwertungs.Gen.  Zinkmarke o.J.  1 LITER.  25 mm. .......................................Sehr schön - vorzüglich 15,-
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  U. S. A. 

934  Lucky Penny,  Aluminiumring mit 1 Centmünze "Indianer" 1905.  Souvenir of the San Francisco Eartquake & 
Fire April 18, 1906.  Taken from Ruins at San Francisco.  38,3 mm..........................Sehr schön - vorzüglich 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Westfalen 

935 26666 5 Millionen Mark 1923.    Wertangabe  in  drei  Zeilen.    Jaeger   N 21.     Menzel  26666.27.     Im  Pappetui.
................................................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 250,-

936 26666 1 Billion Mark 1923 (Neusilber, versilbert).  Jg. N 28.  Menzel 26666.34.................. Vorzüglich - prägefrisch 200,-

937 26666 Zwittermedaille o.J. (Neusilber, versilbert).  Jg. N 29.  Menzel 26666.38. ....................................... Vorzüglich 70,-

  Wohlau (Schlesien) 

938 27533 Stadtsparkasse.  5 Pfennig 1918.  Menzel 27533.1.  Funck 608.1 A. ............................... Fleckig, sehr schön 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 

  Marken der deutschen Kriegsflotte 

939 34051 Kantine S. M. S. Goeben.  5 Pfennig o.J.  Menzel 34051.1. ........................................................... Sehr schön 50,-

  Ohne Ortsangabe 

940  I. KRAFTF. KOMP.  Messingmarke o.J.  "Gut für 1 Liter Bier".  23 mm. ....................Sehr schön - vorzüglich 30,-

941  K & B unter Kelch.  Kupfermarke.  1/2 Groschen 1845.  20,6 mm. ................................................. Sehr schön 40,-

942  Krone über W. J. 1 GI.  Messingmarke o.J.  Wertzahl "4".  18,9 mm. .............................................. Vorzüglich 20,-
 
 
 
 
 

 L O T S     L O T S 
943 LOT von 12 Notmünzen.  Darunter Menzel 1887.1; 1923.7; 2417.1; 2776.1(2);  22825.1; 26116.1;  und Obertürkheim, 

25 Pfennig o.J. Messing "Dinkelacker Z.Rössle"; Krakau,  Civil  Casino  der  Stadtverwaltung,  Zinkmarke  o.J.  55 Gr..
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-

944 LOT von 15 Notmünzen.  Darunter Menzel(2005)  Greifswald, 9549.1(2),  2(4),  3;  Stralsund,  24245.9,  18;  Wolgast, 
27576.1........................................................................................................................................................Ø sehr schön 25,-
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 L O T S     L O T S     L O T S 

945 LOT von 19 deutschen Notmünzen.  Menzel (2005)  1592.3;  1824.1;  1857.1;  2223.2;  3708.1, 3;  10238.4;  16824.2; 
18313.1; 18596.1; 19433.1; 19704.2; 19868.4; 21145.2; 21388.2, 4; 22309.1, 2 und 25471.1. ................Ø sehr schön 50,-

 

946 LOT von 24 verschiedenen Notmünzen, Marken und Zeichen.    Von  Annaberg  bis  Leer.    Darunter   Menzel  586.2; 
1706.7; 8260.5, 11; 9685.3; 11430.2; 12765.8; 13714.7; 13191.1, 2. ........................................................Ø sehr schön 50,-

 

947 LOT von 49 (Spiel-)Marken.  Meist Messing. ................................................................................................. Sehr schön 30,-
 

948 23 verschiedene Notgeldmünzen; 22 Fahrmarken und 8 weitere Marken.  LOT 53 Stück.........................Ø sehr schön 50,-
 

949 LOT von 73 Fahrmarken aus aller Welt (viele verschiedene). ....................................................................Ø sehr schön 40,-
 

950 Album mit 75 deutschen Notmünzen aus verschiedenen Ausgabeorten. ............................Sehr schön bis vorzüglich 60,-
 

951 LOT von 77 Marken und Zeichen..........................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-
 

952 LOT von 82 Notmünzen  (meist Privatnotmünzen).    Darunter  Menzel (2005)  14484.1;  15952.1;  18993.2;  19160.1; 
19217.1, .2, .3; 19317.1; 20508.1, 2; 21290.1, 4; 21464.1;  23378.1;  23518.1;  24158.2;  25871.1;  26638.1;  26641.4; 
27446.....................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-

 

953 LOT von 84 verschiedenen deutschen Notmünzen, Marken und Zeichen. ..........................Sehr schön bis vorzüglich 50,-
 

954 LOT  von  101  verschiedenen  deutschen  Notmünzen  und  Marken  meist  mit  den  Anfangsbuchstaben    "F  & G". 
Mit Aufstellung des Einlieferers nach Menzel.   (Katalogbewertung nach Menzel  (neu) :  ca. 1.400,- EURO).  Darunter 
Menzel (neu)  9832.8, 9;  10078.2;  10722.1, 2;  11175.2;  11300.1, 2;  11386.1 2, 3;  11387.2, 3, 4, 5.
......................................................................................Meist in überdurchschnittlicher Erhaltung, meist vorzüglich 400,-

 

955 LOT von 107 Marken und Zeichen. Meist mit Wertangabe und Buchstaben (Punzen oder ausgestanzt). Ø sehr schön 60,-
 

956 LOT von 108 modernen Marken und Zeichen.......................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-
 

957 LOT von 114 Marken und Zeichen.  Meist modern. ..............................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

958 LOT von 135 ausländischen Marken und Zeichen.  Viele verschiedene. .............................Sehr schön bis vorzüglich 50,-
 

959 LOT von 158 Marken und Zeichen.  Ohne Ortsangabe. Meist mit Wertangabe. ..................Sehr schön bis vorzüglich 70,-
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 L O T S     L O T S     L O T S 

960 LOT von 173 Stücken.  Spielgeld Deutschland.....................................................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

961 LOT von 176 deutschen Notmünzen.....................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 120,-
 

962 Zwei Alben mit 201 Notmünzen (meist Städtenotgeld) beigegeben 19 Marken und Zeichen.    Darunter Menzel (2005)
7132.8 und 14188.2.  LOT 220 Stück. ..................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 180,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

963 LOT von 540 deutschen Notmünzen, Marken und Zeichen..................................................Sehr schön bis vorzüglich 350,-

964 LOT von 693 modernen Marken und Zeichen.......................................................................Sehr schön bis vorzüglich 75,-
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 L O T S     L O T S     L O T S 

965 LOT von 40 Marken, Zeichen und Medaillen.     Meist  aus  der  DDR - Zeit.    Darunter  LPG - Marken;  Müll - Marken; 
Werkzeug-Marken.  Auf einem Tablett. .................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 50,-

 

966 LOT von 230 Medaillen, Marken und Zeichen.  Meist modern (DDR). .................................Sehr schön bis vorzüglich 50,-
 

967 DDR,    LOT  von  54  Aluminiummarken.   Meist   LPG   "Ernst  Thälmann"   Dieskau  (von  -,50  MDN  bis  5,-  MDN). 
Auf einem Tablett. .................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

968 Deutsche Demokratische Republik,   Sammlung von 1878 Marken (meist "Müll", aber auch Werkzeugmarken etc.). 
Alphabetisch sortiert in 24 Alben.    Plastik, Pappe und meist Aluminium.    Kaum  Dubletten.    In  dieser  Menge  wohl 
einmaliges Objekt. .................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 1.500,-




